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PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 20 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. s/nº - Sr. Décio Pimentel Gomes Sampaio Sales, 16/04/19.  
Assunto: Resposta ao Voto de Pesar nº 004/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2392/19, de 15/05/2019. 
Ementa: Autoriza a instalação de bloqueador/eliminador nas ligações de água do SAAE, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2393/19, de 16/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Carlos Alberto Ferreira da Silva a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2394/19, Mensagem nº 695 de 17/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente Parque Evangelina Saboya de Albuquerque, o equipamento público 
localizado no bairro Sinhá Sabóia, município de Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2395/19, Mensagem nº 696 de 17/05/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Parque Estação Belchior, localizado no bairro Centro, município de 
Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

005/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Antônio Paulo Bessa (mais 
conhecido como Toinho). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família, na rua Glória Catunda de Sousa, 265, bairro Domingos Olimpio. 

 
 

INDICAÇÕES: 
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* 978/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Suíça, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 997/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Visconde de 
Sabóia, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 998/19 – Ementa: Indica com urgência, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de manilhas 
da rua Dom Lourenço (em frente à escola SESC) no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 999/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva 
(em frente ao centro de convenções), no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
* 1045/19 – Ementa: Indica o roço da estrada carroçável na localidade Rajada no distrito de Bilheira, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1046/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade Rajada no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1050/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1051/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1059/19 – Ementa: Indica transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, da localidade de 
Ipueirinhas, no distrito de Jaibaras, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1062/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde (CSF) para a localidade de Carnaúbas, no 
distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”  (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

* 1079/19 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d’água localizada na localidade de Água Doce I, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1080/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água 
Doce, distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1081/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Lajes, distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1082/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de 
Carnaúbas, distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1098/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1099/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na rua França, 
no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1100/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a rua Dom Lourenço, no bairro Campo dos Velhos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 26ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e Vicente 
de Paulo Albuquerque “Paulão” – ausentes na Sessão. 
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1101/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a rua Francisco Rodrigues de Almeida, no bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1102/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do 
artesanato, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral -CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Tecnologia e Desenvolvimento 
Econômico. 

 

1103/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de um posto de atendimento ao cliente do SAAE, 
na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor Presidente do SAAE. 

 

1104/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Arry Rocha, quadra 4, Boa Vizinhança I, bairro  
das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia ao Diretor da Construtora Mãe Rainha. 

 

1105/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Maria das Graças Teixeira Ponte, quadra 3, Boa 
Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia ao Diretor da Construtora Mãe Rainha. 

 

1106/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Ernesto F. da Ponte, Miguel Ferreira Lima e 
Manoel Luís de Carvalho, na localidade de Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1107/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Eva, bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1108/19 – Ementa: Indica que seja feito o piçarramento com início na estrada da localidade de Jardim até 
Caraúbas, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1109/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê na localidade de Mutuca, no distrito de Patriarca, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância da 
Saúde. 

 

1110/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê na localidade de Caraúbas, no distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância da 
Saúde. 

 

1111/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro 
(conhecido como localidade Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância da 
Saúde. 

 

1112/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Lopes Macedo, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1113/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua José Radier de Sousa, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1114/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Padre Gonçalo Vieira, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1115/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Francisco Messias Fonteles, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1116/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Professor Iweltman Mendes, quadra 6, Boa 
Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia ao Diretor da Construtora Mãe Rainha. 

 

1117/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: José Felipe, Manoel Messias de Andrade e 
Raimundo Santana, na localidade de Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral–CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1118/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Miriam Mont’Alverne, quadra 7, Boa Vizinhança I, 
bairro  das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia ao Diretor da Construtora Mãe Rainha. 

 

1119/19 – Ementa: Indica construção de uma areninha na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1120/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Vicentina e rua Balbino, ligando aos 
bairros Expectativa e Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1121/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Dr. José Custódio de Azevedo e rua 
Princesa Isabel, ligando aos bairros Expectativa e Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1122/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dolores Lustosa, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1123/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Euclides Erich de Menezes, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1124/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico vila Rondônia, Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1125/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de 08 braços de luminária completa na rua Prof. 
Maria Pinto, conhecida popularmente como rua das Almas, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1126/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de 04 braços de luminária completa na rua 
Francisco Monte, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1127/19 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde e Coordenadora de Vigilância da Saúde. 

 

1128/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Professor Carlos Valente, quadra 5, Boa 
Vizinhança I, bairro  das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia ao Diretor da Construtora Mãe Rainha. 

 

1129/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Maria Catunda, no bairro Nossa Senhora de 
Fátima, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1130/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Amélia Barroso, bairro  das 
Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1131/19 – Ementa: Indica a perfuração de poço artesiano na localidade de Idec, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1132/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Batista, no bairro Parque Silvana, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1133/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Francisca Ximenes de Azevedo, que percorre 
os bairros Nossa Senhora de Fátima e Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1134/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas Olavo Bilac e Raimundo Olivar 
Carneiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1135/19 – Ementa: Indica que seja viabilizado com urgência o complemento da energia (iluminação) em 
frente o residencial Jatobá II, bairro COHAB II. 
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Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1136/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua da Felicidade, 
bairro Vila União. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1137/19 – Ementa: Indica com urgência podar as árvores da praça do Alto do Cristo, que ficam ao lado do 
ponto do pastel, bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1138/19 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê, no distrito de Bilheira, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde e Coordenadora de Vigilância da Saúde. 

 

1139/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da caixa d’água da comunidade de Jurema, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e Diretor Presidente do SAAE. 

 

1140/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da caixa d’água da comunidade de Boa Vista, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e Diretor Presidente do SAAE. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

* 023/19 – Ementa: Solicita que seja realizada uma operação tapa buracos (recuperação da manta 
asfáltica) na CE 240, na estrada do distrito do Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Diretor Operacional de Sobral – DO 07. 

* Obs.: Requerimento pendente da 26ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente 
na Sessão. 

 

025/19 – Ementa: Solicita com urgência a ARCE o acompanhamento, controle e fiscalização da ENEL 
pela falta constante e a demora do restabelecimento do serviço de energia elétrica, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Alessandra Ponte 
de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro 
da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony” e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
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Destino: Presidente do Conselho Diretor da ARCE e Coordenadoria de Energia da ARCE. 
 

027/19 – Ementa: Solicita que seja agilizado um local de transportes para os idosos dos distritos e 
localidades de Sobral, podendo ser implantado em frente ao cemitério do centro, na praça João 
Pessoa, ou onde já existia na rua Desembargador Moreira da Rocha, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social. 

 
 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

055/19 – Ementa: Solicita uma Sessão Especial para o dia 22 de maio de 2019 a fim de homenagear os 
povos ciganos, pela passagem do dia do Cigano e pela I Semana dos Povos Ciganos de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponde de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Dr. Estevão Ponte Filho, Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães, José Vytal Arruda Linhares, Cleiton Prado Carvalho, Tiago Ramos Vieira e Aleandro 
Henrique Lopes Linhares. 
Destino: Mesa Diretora. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 

 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


